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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

       1. žák doplňuje a následně

           procvičuje písemné

           násobení

       2. učí se provádět kontrolu své

           práce



Písemné násobení

1)     Vypočítej :

264                 467              790           665            587            2 586           8 077                           
. 4                .  3               .  5              .  2           _. 5              _ .  5              .  6

1 956             6 190           1 458          7 395          4 679          3 417         6 443

__. 7            __. 6              __. 5          __.  8              .  4         __.  9           __. 8

2)     U prvních sedmi příkladů udělaj zkoušku :

1 056  :  4 =               1 401  :  3 =                3 950  :  5 =              1 330  :  2 =    

-----                            -------                            -------                          -----

-----                            -------                            -------                          -----

-----                            -------                            -------                          -----

-----                            -------                            -------                          -----

2 935  :  5 =                       12 930  :  5 =                   48 462  :  6 = 

-------                                  -------                                ---------

-------                                  -------                                ---------

-------                                  -------                                ---------

-------                                  -------                                ---------

    



   Řešení :   

1)     Vypočítej :

264                 467              790             665            587            2 586           8 077                           
. 4                  .  3               .  5              .  2            _. 5              _ .  5               .  6

1 056           1 401           3 950          1 330       2 935           12 930         48 462

1 956             6 190            1 458          7 395          4 679          3 417         6 443

__. 7             __. 6              __. 5          __.  8              .  4         __.  9           __. 8

13 692         37 140            7 290        59 160         18 716      30 753        51 544       

2)     U prvních sedmi příkladů udělaj zkoušku :

1 056  :  4 = 264      1 401  :  3 = 467        3 950  :  5 = 790    1 330  :  2 = 665    

   2 5                            20                                 45                            13

      16                             21                                 00                             10

        0                               0                                    0                               0

2 935  :  5 = 587               12 930  :  5 = 2 586        48 462  :  6 = 8 077

   43                                      2 9                                     0 4

     35                                       43                                      46

       0                                         30                                      42

                                                    0                                         0



  

            

    

           

            

    




